

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Bc. Martina Sáblíková

Vedoucí diplomové práce: Doc. Ing. Otakar J. Mika, CSc.

Akademický rok: 2018/2019

Téma diplomové práce:

Základní bezpečnostní aspekty ochrany obyvatelstva před chemickým terorismem v České republice

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cíle práce a hypotézy	X					
2	Práce s odbornou literaturou – teoretické zázemí		X				
3	Struktura práce a postup řešení	X					
4	Použité metody	X					
5	Práce s odborným jazykem		X				
6	Úroveň formálního zpracování práce	X					
7	Splnění cíle a potvrzení či vyvrácení hypotézy	X					
8	Teoretický přínos práce a její praktické využití		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení diplomové práce:

Diplomová práce řeší aktuální bezpečnostní otázky současné společnosti v České republice. Autorka analyzuje a hodnotí současný stav připravenosti obyvatelstva na mimořádné události a krizové situace se zaměřením na ochranu obyvatelstva před chemickým terorismem. V teoretické části jsou výborně zpracovány potřebné teoretické podklady s využitím odborné literatury.

V praktické části diplomové práce autorka uvádí a přináší cenné bezpečnostní úvahy a řadu modelových situací zneužití jak průmyslových toxických látek, tak i vybraných bojových chemických látek. Modelování je výborně provedeno na modelovacím SW nástroji TerEx a jsou použity mnohé různé varianty modelování havarijních dopadů od různé hmotnosti

zneužitých chemických látek až po různé povětrnostní podmínky v místě chemického napadení.

Autorka diplomové práce předkládá vlastní promyšlené a řádně zdůvodněné návrhy, náměty a doporučení na zlepšení současného stavu ochrany obyvatelstva před chemickým terorismem v podmínkách České republiky.

Diplomová práce se opírá nejen o platnou legislativu, ale také jak o domácí, tak i o zahraniční odbornou literaturu.

Rozsah, způsob zpracování a kvalita předložené kvalifikační práce odpovídá požadavkům univerzity a fakulty, proto doporučuji diplomovou práci k obhajobě.

Kontrola plagiátorství: Kontrola plagiátorství byla provedena podle stanovené metodiky na IS STAG a byla zjištěna shoda v rozsahu 0%. Diplomová práce není plagiát.

Klasifikace vedoucího diplomové práce: výborně - A

V Uherském Hradišti dne 27. května 2019

.....
podpis vedoucího diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------